
РЕЗУЛЬТАТИ АНКЕТУВАННЯ 

НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНИХ 
ПРАЦІВНИКІВ ФАКУЛЬТЕТУ 

ДОШКІЛЬНОЇ І ПОЧАТКОВОЇ 

ОСВІТИ, ІСТОРІЇ ТА МИСТЕЦТВ 

ЩОДО ІНФОРМАЦІЙНОГО 

НАПОВНЕННЯ СТОРІНОК КАФЕДР 
ТА ОФІЦІЙНОГО ВЕБ САЙТУ ЗВО



61%17%

5%

5%

6%

6%

ВАША ПОСАДА

Доцент Старший викладач Концертмейстер Асистент Викладач Професор



40%

55%

5%

НАСКІЛЬКИ, НА ВАШУ ДУМКУ, ІНФОРМАЦІЯ НА СТОРІНЦІ ВАШОЇ 

КАФЕДРИ Є АКТУАЛЬНОЮ?

Повністю актуальна Переважно актуальна Є застаріла інформація



35%

60%

5%

НАСКІЛЬКИ ПОВНОЮ Є ІНФОРМАЦІЯ ПРО СКЛАД НАУКОВО-

ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ КАФЕДРИ (КОНТАКТНІ ДАНІ, 

НАУКОВІ ІНТЕРЕСИ, ДОСЯГНЕННЯ ТОЩО)?

Повністю достатньо Достатньо Інформація відсутня



20%

70%

5%

5%

НАСКІЛЬКИ ЗРУЧНОЮ Є НАВІГАЦІЯ ПО СТОРІНЦІ ВАШОЇ КАФЕДРИ?

Дуже зручна Зручна Скоріше незручна Важко відповісти



90%

10%

ОСВІТНІ ПРОГРАМИ КАФЕДРИ (ПЕРЕЛІК, ОПИСИ)

Так Частково



80%

20%

НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ, ЩО ВИКЛАДАЮТЬСЯ НА КАФЕДРІ 

(СИЛЛАБУСИ, ПРОГРАМИ)

Так Частково



80%

15%

5%

НАУКОВУ ДІЯЛЬНІСТЬ КАФЕДРИ (ТЕМИ ДОСЛІДЖЕНЬ, ПУБЛІКАЦІЇ, 

КОНФЕРЕНЦІЇ)

Так Частково Не знаю



80%

15%

5%

МІЖНАРОДНУ СПІВПРАЦЮ КАФЕДРИ

Так Частково Не знаю



60%

25%

15%

НОВИНИ ТА ОГОЛОШЕННЯ КАФЕДРИ

Так Частково Ні



70%

30%

ІНФОРМАЦІЮ ДЛЯ ВСТУПНИКІВ: 

Так Частково



65%

30%

5%

НАСКІЛЬКИ ВІЗУАЛЬНО ПРИВАБЛИВОЮ ТА СТРУКТУРОВАНОЮ Є 

СТОРІНКА ВАШОЇ КАФЕДРИ?

Скоріше приваблива та достатньо структурована Дуже приваблива та добре структурована Важко оцінити / Не знаю



50%

45%

5%

ЧИ ВВАЖАЄТЕ ВИ, ЩО ІНФОРМАЦІЯ НА СТОРІНЦІ ВАШОЇ КАФЕДРИ 

СПРИЯЄ ПОЗИТИВНОМУ ІМІДЖУ КАФЕДРИ ТА АКАДЕМІЇ В 

ЦІЛОМУ?

Так, повністю сприяє Скоріше сприяє Важко оцінити / Не знаю



65%

30%

5%

НАСКІЛЬКИ ЛЕГКО ВАМ ЗНАЙТИ ЗАГАЛЬНУ ІНФОРМАЦІЮ ПРО 

АКАДЕМІЮ НА ОФІЦІЙНОМУ ВЕБ-САЙТІ?

Легко Дуже легко Важко



Які елементи, на Вашу думку, необхідно додати або покращити 

на сторінці Вашої кафедри?

Все влаштовує

Анімаційні зображення 

Інформацію про мистецькі заходи спеціальності 014 Середня 

освіта ( Образотворче мистецтво)

Відеодемонмтрація



55%

40%

5%

НАСКІЛЬКИ ПОВНОЮ Є ІНФОРМАЦІЯ ПРО СТРУКТУРУ АКАДЕМІЇ 

(ФАКУЛЬТЕТИ, КАФЕДРИ, ВІДДІЛИ)?

Достатньо Повністю достатньо Недостатньо



80%

20%

НОВИНИ ТА ПОДІЇ АКАДЕМІЇ: 

Так Частково



90%

10%

НАУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ АКАДЕМІЇ (КОНФЕРЕНЦІЇ, 

ПУБЛІКАЦІЇ, ПРОЄКТИ): 

Так Частково



85%

10%

5%

МІЖНАРОДНА ДІЯЛЬНІСТЬ АКАДЕМІЇ: 

Так Часково Ні



95%

5%

ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ АБІТУРІЄНТІВ: 

Так Не знаю



80%

5%

15%

ІНФОРМАЦІЯ ПРО АДМІНІСТРАЦІЮ ТА КЕРІВНИЦТВО 

АКАДЕМІЇ

Так Не знаю Частково



80%

5%

15%

ІНФОРМАЦІЯ ПРО СТУДЕНТСЬКЕ ЖИТТЯ: 

Так Не знаю Частково




